

black room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη



ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΟΙ WORLD CUP ASIAN

ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟΥΣ QANTAS SOCCEROOS



Ανταμ
Φεντερίτσι

ΔΥΟ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ αλλαγές στην αποστολή της Εθνικής ποδοσφαιρικής ομάδας της Αυστραλίας ανακοίνωσε χθες ο ομοσπονδιακός τεχνικός Holger Osieck, όπως επίσης και μερικές ακόμη αλλαγές στο έμπιστο δυναμικό για τον φιλικό εναντίον της Δανίας. Δύο τραυματισμοί της τελευταίας στιγμής, του τερματοφύλακα Ανταμ Φεντερίτσι και του Κρις Χερντ, φέρνουν στην εθνική ομάδα τον τερματοφύλακα Mitchell Langerak που αγωνίζεται στην Γερμανία. Ως γνωστό οι σοκερούς θα αντιμετωπίσουν την Δανία στην Κοπεγχάγη στις 2 Ιουνίου, στα πλαίσια της προετοιμασίας για τους προκριματικούς αγώνες για το Παγκόσμιο κύπελλο στον όμιλο της Ασίας, με το Ομάν στις 8 Ιουνίου στο Muscat και με την Ιαπωνία στις 12 Ιουνίου στο Brisbane. Ανακοινώθηκε ακόμη ότι ο Καρλ Βαλέρι και ο Τζος Κένεντι δεν θα μπορέσουν να αγωνιστούν εναντίον της Δανίας λόγω αγωνιστικών υποχρεώσεων με τις ομάδες τους, όπως και ο Μπρετ Χόλμαν που θα παραμείνει στην Ολλανδία δίπλα στην σύζυγο του, που αναμένεται να φέρει στον κόσμο το δεύτερο παιδί τους. Και οι τρεις αγώνες της εθνικής ποδοσφαιρικής ομάδας της Αυστραλίας - 2/6 Δανία, 8/6 Αμάν, 12/6 Ιαπωνίας θα μεταδοθούν Live και Exclusive από το FOX SPORTS.

ΟΙ 8 ΤΟΥ WARATAH CUP

Την ερχόμενη Τετάρτη 6 Ιουνίου θα διεξαχθούν οι αγώνες για την φάση των 8 του κυπέλλου Waratah. Στην 8άδα περιλαμβάνονται δύο ομάδες από το Σούπερ Λιγκ NNO και οι δύο από το Μπανκστάουν, Λάιονς και Μπέρικς, μια από το τοπικό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της περιοχής του Γούλκογκ, Ντάπτο Ντάνταλου και πέντε από το Πρέμιερ Λιγκ της NNO. Μπόνιρινγκ, Σάθερλαντ, Μπλακτάουν, ΑΠΙΑ και Μαρκόνη.

- Ντάπτο Ντάνταλου - Μπανκστάουν Λάιονς
- Σάθερλαντ Σαρκς - Μπλακτάουν Σίτι
- Μαρκόνη Στάλιονς - ΑΠΙΑ Τάιγκερς
- Μπόνιρινγκ - Μπανκστάουν Μπέρικς

Ενισχύεται το Πρέμιερ Λιγκ NNO

Δύο αγωνιστικές πριν τον δεύτερο γύρο του ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος του Πρέμιερ Λιγκ και η μεγάλη κατηγορία της NNO ενισχύεται με ποδοσφαιριστές που αγωνίζονται στο Α-Λιγκ. Ποδοσφαιριστές που αποδεσμεύτηκαν από τις ομάδες τους και ζητούν εργασία, αλλά και ποδοσφαιριστές που αγωνιζόμενοι στο ανώτερο ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της NNO, πιστεύουν ότι θα τους δουν ομάδες του Α-Λιγκ και θα τους προτείνουν συμβόλαιο συνεργασίας. Ήδη στην ομάδα του Ροκντάπλ υπέγραψε ο Ντίλαν Μακάλιστερ και στην Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ ο Μίρτζαν Πάβλοβιτς. Σύμφωνα με καλά πληροφορημένες πηγές αναμένεται να ενισχύσουν τους Σπαρτιάτες του Μπλακτάουν ο τερματοφύλακας Λίιαμ Ρέντι και ο Μάικολ Μπίτσαμπ, ενώ όλες σχεδόν οι ομάδες του Πρέμιερ Λιγκ, συζητούν με ποδοσφαιριστές του Α-Λιγκ που έχουν μείνει ελεύθεροι από τις ομάδες τους.



Ο ΜΑΘΙΟΥ ΜΑΓΙΟΡΑ ο νέος στράικερ του Σίδνεϊ Ολύμπικ, «εκμεταλλεύτηκε» την κόκκινη κάρτα που «είσπραξε» την 8η αγωνιστική του Πρέμιερ Λιγκ NNO εναντίον των Λύκων του Γούλκογκ και πετάχτηκε μέχρι την Ασία για «δοκιμές». Αν επιστρέψει ή όχι αυτό εξαρτάται πόσο θα αρέσει στις ομάδες που έχει προγραμματίσει να δοκιμαστεί

Ο ΜΑΝΩΛΗΣ ΠΗΡΕ ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ ΣΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ!

Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ, προχώρησε σε μία ακόμη σημαντική κοινωνική προσφορά, σπρίζοντας τον ΑΡΚΤΟΥΡΟ στις δράσεις του για την προστασία της άγριας ζωής και του φυσικού περιβάλλοντος. Η πρώτη ενέργεια στήριξης από την πλευρά του θρύλου είναι η υιοθεσία της νεαρής αρκούδας του Καταφυγίου της Καφέ Αρκούδας, η οποία ακούει στο όνομα Μανώλης! Ο Μανώλης είναι μία νεαρή αρσενική αρκούδα, 8 ετών και ζυγίζει 240 κιλά. Το 2004 βρέθηκε ορφανός στα ορεινά της Καστοριάς μαζί με τον αδερφό του Κυριάκο από κτηνοτρόφο της περιοχής. Η επανένταξή τους στο φυσικό περιβάλλον δεν ήταν δυνατή λόγω της εξοικείωσής τους με τον άνθρωπο. Ζει στο Καταφύγιο της Καφέ Αρκούδας που λειτουργεί ο ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ στο Νυμφαίο της Φλώρινας, σε μία δασική έκταση 50 στρεμμάτων φυσικού δάσους. Ο Μανώλης μεγάλωσε υγιής, είναι μεγαλόσωμος και δυνατός. Αν ήταν ποδοσφαιριστής θα ήταν σίγουρα επιθετικός παίκτης! Είναι πολύ ζωηρός και συχνά διεκδικεί την αρχηγία από τους μεγαλύτερους αρκούδους του Καταφυγίου. Ο Ολυμπιακός ευαισθητοποιείται γύρω από σημαντικά θέματα που συντελούν σε ένα καλύτερο αύριο για το περιβάλλον μας και την άγρια ζωή, και για τον λόγο αυτό έγινε ανάδοχος του γενναίου Μανώλη!



Ο Ντίλαν
Μακάλιστερ